YANO NEDIR? HESAPLAMA NASIL YAPILIR?

e DERS KREDI ICIN DERSIN TEORIK VE UYGULAMA DURUMUNA BAKILIR.
ORNEGIN;
Iktisada Giris dersinin T: 2 U: 0 dir. Dersin Kredisi: 2 dir.
Genel Isletme dersinin T: 3 U: 1 dir. Dersin Kredisi: 3,5 tur. (1 Uygulama, 0.5 kredidir.)

e NOT KREDILERI KARSILIGI:
AA: 4 BA: 3,5 BB:3 CB:25 CC:2

DC:1,5 DD:1 FD:0,5 FF:0

DONEM NOT ORTALAMASI YANO:2 VE UZERINDE ISE DC’LI DERSLER
ORTALAMA BASARI (OB) iLE GECER.

ORNEK HESAPLAMA 1:Isletme Yonetimi program égrencisi icin,

Ders Adi Dersin Dersten Not Dersin Kredisi x
Kredisi Alman Karsiligi Not Kredi
Not (Harf) Kredi
Atatiirk Tlkeleri ve 1nk11ap Tarihi - | 2 CcC 2 2X2=4
Iktisada Giris 2 CC 2 2X2=4
Genel Hukuk Bilgisi 2 CcC 2 2X2=4
Genel Isletme 3,5 CcC 2 3,5X2=7
Biiro Yénetimi ve Iletisim Teknikleri 1,5 CC 2 1,5X2=3
Genel Muhasebe 3,5 CC 2 3,5X2=7
Temel Bilgi Teknolojileri Kullanimi 2 CC 2 2X2=4
Matematik 2,5 CcC 2 2,5X2=5
Tiirk Dili - | 2 CC 2 2X2=4
Ingilizce - | 3 cC 2 3X2=6
TOPLAM 24 48

YANO= 48 / 24 = 2 (ILGILI OGRENCININ YARIYIL AGIRLIKLI NOT ORTALAMASI
GUZ DONEMI ICIN 2 OLARAK HESAPLANMISTIR)



ORNEK HESAPLAMA 2:

Ders Adi Dersin Dersten Not Dersin Kredisi x
Kredisi Alman Karsiligi Not Kredi
Not (Harf) Kredi
Atatiirk ilkeleri ve inkilap Tarihi - | 2 CC 2 2X2=4
Iktisada Giris 2 DC 15 2X1,5=3
Genel Hukuk Bilgisi 2 CC 2 2X2=4
Genel Isletme 3,5 DD 1 3,5X1=3,5
Biiro Yonetimi ve Iletisim Teknikleri 1,5 CcC 2 1,5X2=3
Genel Muhasebe 35 FF 0 3,5X0=0
Temel Bilgi Teknolojileri Kullanimi 2 CcC 2 2X2=4
Matematik 2,5 FF 0 2,5X0=0
Tiirk Dili - | 2 CcC 2 2X2=4
Ingilizce - | 3 CcC 2 3X2=6
TOPLAM 24 315

YANO= 315 / 24 =

1,3125 (ILGILI OGRENCININ YARIYIL AGIRLIKLI NOT

ORTALAMASI GUZ DONEMI ICIN 1,3125 OLARAK HESAPLANMISTIR)

Bu karneye gore 6grenci DC, DD ve FF’li 2 dersinden yani toplam 4 dersten kalmis say1lir.
Ogrenci asagidaki iki duruma gore biitiinleme smavlarma girebilir. Sorumluluk 6grencinin

kendisine aittir. Bu 6rnek bir uygulamadir.

1. Ogrenci 4 dersten Biitiinleme sinavina girebilir ve hepsinden en az CC alirsa Dersin
Kredisi x Not Kredi toplami1 48 olacagi i¢in kaldig1 dersleri geger.

2. Ogrenci DD ve FF’li derslerinin smavina girer. DC’li dersin smavina girmez. Bu
durumda 6grenci Biitiinleme sinavina girecegi DD ve FF’li derslerden alacagi notlara
gore Dersin Kredisi x Not Kredi toplam1 48 puan elde ederse DC’li derse girmeden
YANO 2 tutturup DC’li dersi ve diger biitiinleme simnavina girdigi dersleri gecebilir.
Burada risk, eger 6grenci 3 dersten alacagi puanlar 48’1 tutmazsa bu durumda hem
biitiinlemede basarisiz oldugu derslerden hem de DC’li dersten kalacagi yoniindedir.




